

Z101
Kemo[®]
Electronic



DUFTMARKEN ENTFERNER

ZUR ZUVERLÄSSIGEN
ENTFERNUNG VON
MARDER DUFTMARKEN
IM MOTORRAUM

WIRD AUF DIE ENTFERNUNG DER
DUFTMARKEN VERZICHTET, FÜHLT
SICH DER MARDER PROVOZIERT UND VERTEIDIGT SEIN REVIER.
KEIN MOTORREINIGER. SPEZIELL GEGEN DUFTMARKEN.

VOR DEM EINSAZ
VON MARDER AB-
WEHRPRODUK-
TEN ANWENDEN!

CZ ODŠTRÁNOVAČ PACHOVÝCH STOP KUN I PRODOTTO PER RIMUOVERE LE TRACCE
F ANÉANTISSEUR DE MARQUES ODORANTES ODDOROSE
NL GEURVLAVVERWIJDERAAR

Z101

Kemo[®]
Electronic

DUFTMARKEN ENTFERNER

Zur zuverlässigen Entfernung von Marder Duftmarken im Motorraum.

Vor dem Einsatz von Marder-Abwehrprodukten anwenden!

Wird auf die Entfernung der Duftmarken verzichtet, fühlt sich der Marder provoziert und verteidigt sein Revier.

Kein Motorreiniger. Speziell gegen Duftmarken.

Anwendung: Nur bei abgekühltem Motor/Motorraum anwenden!

• Den Motorraum inkl. Innenseite der Motorhaube sowie den Kotflügel mit Duftmarken Entferner einsprühen.

• Ca. 2 - 3 Minuten einwirken lassen, mit Wasser abspülen. Nicht mit Hochdruckreiniger abspülen.

• Bitte seien Sie besonders vorsichtig bei empfindlichen Elektronikbauteilen! Duftmarken Entferner allein schützt nicht vor Marderschäden. Zum Schutz vor Marderverbiss bitte Marderabwehrgeräte oder unser Z100 | Marder Abwehr Spray verwenden!

Sicherheitshinweise: R10 Entzündlich. | Behälter dicht geschlossen halten. Von Zündquellen fernhalten - nicht rauchen! | Berührung mit der Haut vermeiden. Bei Kontakt mit den Augen sofort gründlich mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen. | Nur in gut gelüfteten Bereichen verwenden. | Enthält (R)-(+)-Limonen. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Entsorgungshinweise: Dieses Produkt und seinen Behälter der Problemabfallentsorgung zuführen.

Weitere Informationen auf www.kemo-electronic.de



4 024028 040691
Zubehör/Z101/Aufkleber
Vertrieb: Kemo Electronic GmbH
D-27607 Langen

Inhaltstoffe: < 5 % anionische Tenside, Duftstoffe, (R)-(+)-Limonen, Citral, Benzisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Farbstoffe

Inhalt: 500 ml e

CZ | F | I | NL

CZ Z101 | Odštraňovač pachových stop kun

Kuny své teritorium značkují. Odštraňovač pachových značek kun odstraní pachové stopy v motorovém prostoru a je nezbytný jako příprava před efektivním použitím přístroje, spreje nebo tyčinek pro odpuování kun. Pokud zanedbáte toto opatření, může se kuna uchýlit k obrane svého teritoria.

Použití: Používejte pouze na vychladlý motor / motorový prostor!

- Odštraňovačem pachových značek postříkejte celý motor, případně motorový prostor včetně vnitřní strany kapoty motoru a rovněž blatníky.
- nechte cca 2 až 3 minuty působit, omyjte vodou. Odštraňovač pachových značek kun nesmývejte pomocí vysokotlakého čistícího přístroje a buďte mimorádně opatrní u citlivých elektronických součástek.

Odštraňovač pachových značek sám o sobe nechrání před okusem kunami. Pro ochranu před okusem kunami použijte přístroje, sprej nebo náš Z100 | Postřik proti kunám!

Bezpečnostní pokyny: R 10 Horlavý. Nádobku udržujte těsně uzavřenou. | Uchovávejte ji mimo dosah zdroje ohně – nekurte! | Zabráňte kontaktu s pokožkou. Při vniknutí do očí je ihned důkladně vymyjte vodou a konzultujte situaci s lékařem. Při požití ihned vyhleďte lékaře a předložte balení přípravku nebo etiketu. | Používejte pouze v dobře větraných prostorech. | Obsahuje (R)-(+)-limonen. Může vyvolat alergické reakce.

Pokyny pro odstranění odpadu: Vyprázdněné obaly mohou být odevzdány k recyklaci. **Složení:** < 5 % anionických tensidů, vonné látky, (R)-(+)-limonen, citral, benzisothiazolinone, methylisothiazolinone, barviva.

F Z101 | Anéantisseur de marques odorantes

Les rongeurs marquent leur territoire. Supprimant les odeurs qu'ils laissent de l'intérieur de l'espace moteur, l'Anéantisseur de marques odorantes est le prétraitement indispensable pour garantir l'utilisation efficace des appareils, sprays ou bâtonnets anti-rongeurs. Si vous renoncez à cette précaution, le rongeur peut être encouragé à défendre son territoire.

Utilisation: A utiliser uniquement après refroidissement du moteur / de l'espace moteur!

- Vaporiser l'Anéantisseur de marques odorantes à l'intérieur de tout le moteur / l'espace moteur y compris sur la face interne du capot et de l'alle
- Laisser agir env. 2 à 3 minutes, Rincer à l'eau. Ne pas avoir recours à un nettoyeur à haute pression lors du rinçage.
- Et agir avec précaution sur les composants électroniques particulièrement sensibles.

L'Anéantisseur de marques odorantes ne suffit pas pour protéger des nuisances des rongeurs. À cet effet, il est nécessaire d'utiliser des appareils, un spray et / ou des Z100 | Spray anti-rongeurs!

Consignes de sécurité: R 10 Inflammable | Conserver le récipient hermétiquement fermé. À tenir éloigné de toute source d'inflammation – ne pas fumer lors de l'utilisation! | Éviter tout contact avec la peau. En cas de contact avec les yeux, bien rincer aussitôt à l'eau et consulter un médecin. En cas d'ingestion, demander immédiatement l'avis d'un médecin et lui présenter l'emballage ou l'étiquette. | À utiliser uniquement dans des espaces bien aérés. | Contient du (R)-(+)-limonène. Susceptible de provoquer des réactions allergiques.

Mise au rebut: S'ils sont parfaitement vides, les récipients peuvent être recyclés.

Ingédients: < 5 % tensioactifs anioniques, agent odoriférant, (R)-(+)-limonène, citral, benzisothiazolinone, méthylisothiazolinone, agent colorant.

I Z101 | Prodotto per rimuovere le tracce odorose

Le martore contrassegnano il loro territorio. Il prodotto per rimuovere le tracce odorose delle martore elimina la scia lasciata dagli animali nel vano motore ed è un pretrattamento indispensabile prima dell'impiego effettivo di dispositivi di difesa, spray e bastoncini anti-martore.

Se questa misura non viene attuata, la martora potrebbe risultare più aggressiva, in quanto spronata dalla volontà di difendere il proprio territorio. Questo prodotto per la rimozione delle tracce odorose delle martore non è un detergente per motore in senso tradizionale, ma è stato sviluppato specificamente per eliminare l'odore lasciato da questi animali.

Applicazione: Applicare solo se il motore/vano motore si è raffreddato!

• Spruzzare il prodotto sull'intero motore o vano motore, compresa la parte interna del cofano e i parafanghi.

• Lasciare agire per ca. 2 - 3 minuti, risciacquare con acqua. Non sciacquare via il prodotto per la rimozione delle tracce odorose delle martore con un pulitore ad alta pressione e prestare.

• Particolare attenzione in caso di componenti elettronici delicati.

La rimozione dei contrassegna/odori delle martore non aiuta completamente contro un danno possibile. Per proteggere la vostra automobile dai morsi delle martore, compri prego uno dei nostri prodotti ultrasuoni contro martore o il nostro Z100 | Spray anti-martore.

Avvertenze di sicurezza: R 10 Infiammabile. | Conservare il contenitore chiuso a tenuta stagna. Tenere lontano da fonti ignifere – non fumare! | Evitare il contatto con la pelle. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare a fondo con acqua e consultare un medico. In caso di ingerimento recarsi immediatamente da un medico e mostrargli la confezione o l'etichetta. | Utilizzare solo in aree ben aerate. | Contiene (R)-(+)-limonene. Può provocare reazioni allergiche.

Avvertenze per lo smaltimento: Le confezioni vuote e prive di residui possono essere riciclate.

Componenti: < 5 % tensidi anionici, essenze odorose, (R)-(+)-limonene, citrale, benzisotiazolinone, metilisotiazolinone, coloranti.

NL Z101 | Geurvlavverwijderaar

Marters bakenen hun territorium af met geurvlaggen. De verwijderaar van martergeurvlaggen verwijdert de geursporen in de motorruimte en is onontbeerlijk als voorbereiding voor de effectieve toepassing van marterverjagers, martersprays of marterstaafjes. Indien u deze maatregel niet neemt kan de marter worden aangemoedigd zijn territorium te verdedigen.

Toepassing: Alleen toepassen bij afgekoelde motor / motorruimte!

• De complete motor en/of motorruimte inclusief de binnenkant van de motorkap en het spatbord inspuiten met de geurvlavverwijderaar.

• ongeveer 2 tot 3 minuten laten inwerken, en afspelen met water. Verwijderaar voor martergeurvlaggen niet afspelen met hogedrukreiniger.

• Bijzonder voorzichtig te werk gaan in de buurt van gevoelige elektronische componenten.

De geurvlavverwijderaar zelf beschermt niet tegen marterbeten. Voor de bescherming tegen marterbeten gebruikt u marterverjagers of onze Z100 | Anti marterspray.

Veiligheidsaanwijzingen: R 10 Ontvlambaar. | Verpakking dicht gesloten houden. Uit de buurt van ontstekingsbronnen houden en niet roken. | Aanraking met de huid vermijden. Bij aanraking met de ogen meteen grondig spoelen met water en een arts raadplegen. Bij inslikken meteen een arts raadplegen en verpakking of etiket aan de arts laten zien.

Alleen gebruiken op goed geventileerde plaatsen. | Bevat (R)-(+)-limonene. Kan allergische reacties veroorzaken.

Aanwijzingen voor afvalverwijdering: Verpakkingen zonder resten kunnen worden gerecycled.

Ingrediënten: < 5 % anionische tensiden, geurstoffen, (R)-(+)-limonene, citral, benzisotiazolinon, methylisotiazolinon, kleurstoffen.